



Тот, кто оказался рядом с нами, — Иисус.

«Самарянин же некто, проезжая, нашёл на него и, увидев его, сжалился»
(Лк 10, 33).

(Июль 2025 г.)



Иисус много говорит о том, как важно любить Бога и ближних. И Он любит первым! Иисус молится и слушает Бога, Своего Отца, и Он внимателен ко всем, кого встречает, слушает их, многое объясняет и часто исцеляет.



Эта заботливая любовь к людям — нечто новое, и не все это понимают. Часто и взрослые сомневаются и задают вопросы. Как-то раз один из них спросил Иисуса: «А кто мой ближний?»



Тогда Иисус рассказал историю о «Добром Самарянине». Он сказал: «Ближний — это тот, кто рядом с тобой». Ты можешь пройти мимо, не заметив его, и идти дальше. Или увидеть его и понять, что ты можешь для него что-то сделать... И сделать это!



Меня зовут Кристина. Папа пришёл забрать меня из школы. Я очень обрадовалась, потому что он сказал, что отвезёт меня в парк поиграть. Прошло много времени, и мы не успевали домой к обеду.



Папа принёс для меня курицу и попить. Я, радостная, села и собралась есть. Но увидела чусть поодаль бедную женщину, которая просила помочи. Никто не останавливался, чтобы что-нибудь ей дать.



Мне стало жаль её, и я отдала ей курицу, напиток и немного денег, которые у меня были. Я была рада помочь ей и знала, что Иисус тоже рад. С тех пор, как стараюсь всегда любить, я стала счастливее!